

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Достанова Михаила Михайловича по теме «Роль контроля поведения в сюжетно-ролевой игре Дошкольников», представленной на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.7 – возрастная психология (психологические науки).

Диссертационное исследование Достанова М.М. направлено на изучение проявления контроля поведения в сюжетно-ролевой игре современных дошкольников. Автор провел исследование, расширяющее представление о развитии контроля поведения у детей дошкольного возраста в наиболее значимой и важной для развития ребенка активности – сюжетно-ролевой игре.

Актуальность диссертационного исследования обусловлена с одной стороны, с тем, что значимое место в развитии ребенка дошкольного возраста занимает развитие контроля поведения, происходящее, в частности, в сюжетно-ролевой игре, а с другой, изменениями самой игровой активности современных детей, связанных с появлением гаджетов.

Научная новизна исследования состоит в изучении специфики и возрастной динамики контроля поведения и сюжетно-ролевой игры современных дошкольников. Исследован вклад контроля поведения в развитие сюжетно-ролевой игры и его возрастная динамика.

Теоретическая и практическая значимость. Теоретическая значимость состоит в расширении и углублении знаний о развитии контроля поведения в дошкольный период, вклада игры в становлении регуляторных способностей дошкольника. Исследование показывает важную роль сюжетно-ролевой игры как ведущей деятельности в дошкольном возрасте в развитии контроля поведения ребенка и говорит о том, что детям дошкольного возраста необходимо обеспечить возможность реализовывать в полной мере свою потребность в игре.

Общая характеристика работы. Диссертационная работа Достанова М.М. – это актуальное теоретико-эмпирическое исследование, обогащающее знания в области психического развития ребенка в дошкольном возрасте и детерминант его развития.

Диссертация представляет собой тщательно спланированное и профессионально выполненное научное исследование.

Замечаний нет.

Обобщая сказанное, можно утверждать, что диссертация Михаила Михайловича Достанова «Роль контроля поведения в сюжетно-ролевой игре Дошкольников», представленная на соискание ученой степени кандидата

психологических наук по специальности 5.3.7 – возрастная психология (психологические науки), соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней или требованиям ВАК. Автор диссертационной работы – Достанов М.М. – заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.7 – возрастная психология (психологические науки).

Кандидат психологических наук
(19.00.13 – психология развития, акмеология)

Доцент

Доцент кафедры психологии развития и
Дифференциальной психологии

Санкт-Петербургского государственного университета

Савенышева Светлана Станиславовна

12.03.2025 г.

owlsveta@mail.ru

тел.: +7 (921) 949-52-17

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет»

Почтовый адрес: 119991, Санкт-Петербург, Университетская наб., 7/9

Официальный сайт: <https://spbu.ru/>

Личную подпись Савенышевой С.С. заверяю

Документ подготовлен по личной инициативе

Текст документа размещён в открытом доступе на сайте
СПбГУ по адресу <http://spbu.ru/science/expert.html>

Ведущий специалист по кадрам _____

О.Н. Романова

